

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

## очередная 4-я сессия 3-го созыва РЕШЕНИЕ

28.11.2024 №37

-----

пгт. Кировское

О признании полномочий избранного представителя в Кировский районный совет Республики Крым 3-го созыва Богачевой Н.В.

В соответствии с частью 2 статья 27 Закона Республики Крым от 21.08.2014 г. №54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», руководствуясь решением Партизанского сельского совета от 27.11.2024 №15 «Об избрании депутата Партизанского сельского совета Кировского района Республики Крым в состав Кировского районного совета Республики Крым третьего созыва», Уставом муниципального образования Кировский район Республики Крым, Кировский районный совет Республики Крым

## РЕШИЛ:

- 1. Признать полномочия избранного представителя от Партизанского сельского совета в Кировский районный совет Республики Крым 3-го созыва Богачёвой Натальи Викторовны депутата Партизанского сельского совета Кировского районного совета Республики Крым 3-го созыва, избранного по Партизанскому десятимандатному избирательному округу №1 от избирательного объединения «Кировское местное отделение Крымского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в сетевом 2. издании «Официальный интернет-портал правовой информации органов самоуправления Кировского района Республики Крым» местного https://kirgov.ru, на информационном стенде Кировского районного совета Республики Крым, разместить в ГИС «Портал Правительства Республики разделе образования, Кировский Муниципальные https://kirovskiy.rk.gov.ru, информацию о принятии настоящего решения опубликовать в газете «Кировец».

- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную мандатную комиссию по организации работы райсовета, депутатской этике, правовым вопросам и информационной политике.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу с даты принятия.

Председатель Кировского районного совета

Е.В.Гуцул